
В Мазановском районе трое мужчин предстанут перед судом за вылов особо ценного водного биологического ресурса

Мазановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Благовещенска и двух жителей села Новороссийка Мазановского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча и перевозка особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и дериватов (производных)).

Согласно материалам уголовного дела, вечером 24 августа 2019 года обвиняемые, находясь на реке Селемджа в Мазановском районе, с использованием моторной лодки и запрещенного орудия лова (рыболовной сети) выловили рыбу калугу вида «*Huso dauricus*» отряда осетрообразных (*Acipenseriformes*), занесенную в Красную книгу Российской Федерации и являющуюся особо ценным водным биологическим ресурсом. После чего доставили ее на берег и поделили между собой. В результате этих незаконных действий подследственные причинили ущерб государству на сумму около 270 тыс. рублей.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемых избиралась мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Причиненный имущественный ущерб полностью возмещен одним из обвиняемых.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Мазановского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1457003>